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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

10/10/2022   

 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
01 - Oficio n.375 - A da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando Projeto de Lei n. 
052 que “Instituí o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Erva-Mate e 
dá outras providências”.  
 
02 - Oficio n. 380/2022 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando Projeto de Lei n. 
053 que “Dispõe sobre autorização legislativa, para o Poder Executivo abrir Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências. ” 
 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
 

01 - Indicação n. 101/2022 de autoria do Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva – sobre a 

necessidade de determinar ao setor correspondente (obras) que seja realizada a manutenção da 

estrada Localizada no Bairro Primeiro Ribeirão. Indica ainda que seja realizada a substituição das 

manilhas que foram levadas pelas enxurradas. Solicita ainda que seja providenciada a construção 

de um muro de pedras no local do manilhamento para contenção da erosão da referida estrada.   

 

02 - Indicação n. 102/2022 de autoria do Vereador Cícero de Moura Neto – sobre a necessidade 

urgente em determinar ao setor correspondente - (obras) providências no sentido de realização da 

reforma da cobertura da Quadra do Bairro Reginaldo.  

 

03 - Indicação n. 103/2022 de autoria do Vereador Adilson de Lima – sobre a necessidade urgente 

que se interceda junto a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, 

para que ela realize a manutenção do escoamento de água e esgoto localizado na Rua Ver. 

Firmino Pedroso dos Santos, nas proximidades do Mercado Fátima e em frente ao Bar da Cota. 

 

04 - Indicação n. 104/2022 de autoria do Vereador Adilson de Lima – sobre a necessidade urgente 

que seja realizada a sinalização das obras de pavimentação das subidas de acesso e de 

infraestrutura no trecho da estrada de acesso à cachoeira Dito Salu, com a colocação de placas de 

aviso sobre a interdição e a proibição de acesso ao local. Indica ainda que sejam repassadas à 

população as informações sobre o andamento das obras. 

 

05 - Indicação n. 105/2022 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis – sobre a necessidade urgente 

que seja regularizada a ligação de energia (tomada) instalada na Praça Basílio da Costa Ferreira, 

Praça do Boa Esperança, próximo a Escola Maria Isabel, pois a atual situação oferece risco de 

choque elétrico, ocasionando risco de vida e consolidando-se uma grande ameaça aos alunos, 

pedestres e frequentadores do referido local. Indica ainda que seja recolocado o mastro que se 

encontra caído no chão da praça. 

 

06 - Indicação n. 106/2022 de autoria do Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva – sobre a 

necessidade urgente de determinar ao setor correspondente (obras) que seja realizada a 

manutenção e reparos na passarela que dá acesso a residência da Sra. Orica, no Bairro Agua 

Quente. 
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07 - Indicação n. 107/2022 de autoria do Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva – sobre a 

necessidade de determinar ao setor correspondente (Secretaria de desenvolvimento econômico) 

que seja viabilizada a instalação de 03 (três) fossas sépticas no Bairro Água Quente. 

 

08 - Indicação n. 108/2022 de autoria do Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva – sobre a 

necessidade de determinar ao setor correspondente que seja realizada a instalação de manilhas 

em frente à Igreja Visão missionária, no Bairro Terra Seca. 

 

09 - Indicação n. 109/2022 de autoria do Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva – sobre a 

necessidade de determinar ao setor correspondente (obras) que seja realizada a manutenção do 

acesso às dependências da Igreja Católica do Bairro Terra Seca, neste Município. 

 

10 - Indicação n. 110/2022 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis – sobre a necessidade urgente 

que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de interceder junto a Companhia de 

Saneamento Básico, para que seja realizado o serviço de canalização do esgoto que corre a céu 

aberto na saída da cidade.  

 

11 – Indicação n. 111/2022 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira - 

sobre a necessidade urgente de que seja determinado ao Setor competente, a tomada de 

providências no sentido de realizar os serviços de manutenção da estrada do Bairros Bela vista, 

Estrada Rio das cobras I e II, da Estrada localizada no km 539 da Rodovia Régis Bitencourt - 

sentido norte nas proximidades da casa do Sr. Valdolino, Estrada do Bairro conchas, Pinheirinho 

dos Francos e Pinheirinho das Dúvidas, estrada do Bairro Santiago, Taquarao e Pedra Preta (entre 

as duas pistas).  

 

12 - Indicação n. 112/2022 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira - 

sobre a necessidade de que seja providenciada a instalação de um padrão de energia elétrica no 

Posto de Saúde localizado no Bairro Conchas, neste Município. Indica ainda que seja realizada a 

manutenção do Posto de saúde acima mencionado, visando melhorias na estrutura e no 

atendimento. 

 

13 – Indicação n. 113/2022 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira - ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade urgente de colocação de lombada na Rua 

Bertolino Cândido de Abreu em frente à residência nº 124. 

 

 

DE TERCEIROS 

 
01 – Oficio Especial da Gerente de Grandes Clientes da empresa Elektro - Eletricidade e Serviços 
S/A Sra. Fernanda Arantes – encaminhando informações solicitadas através do Oficio n. 089 de 
autoria do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento. 

 
ORDEM DO DIA 

 
01 - Projeto de Lei n. 51, de 13 de setembro de 2022 que “Cria a Função Gratificada de Supervisor 

das aplicações das técnicas radiológicas e dá outras providências”. 
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 Demais Vereadores: 

ADILSON DE LIMA   CÍCERO DE MOURA NETO 

 

FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM   LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

 

NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 

  

 

JOSÉ SANDRO R DO NASCIMENTO 

Presidente 

 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA 

1º Secretário 

ELCIO SILVA REIS 

Vice-Presidente 

 

 

ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

2º Secretário 
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